
Eksamen MED1100-3_V19_KONT
Konsekvenser av den psykometriske analysen

av resultatene for primærsensuren

Figuren nedenfor viser poengfordelingen (minimum, 25-prosentil, median, 75-prosentil, maximum) på de
ulike digitale eksamensoppgavene etter primærsensur og korreksjoner.

Etter korreksjoner var den gjennomsnittlige totalscoren for alle spørsmål under ett 61.

Følgende spørsmål ble fjernet helt fra sensuren (opprinnelig fasitsvar i grønt):



Spørsmål 4.1.29 i oppgave OPPGAVE4:

Gjærsoppen Candida er hyppigste etiologi til soppinfeksjon på hud og slimhinner (trøske). Hvilket utsagn er
mest korrekt?

• Candida albicans er hyppig årsak til invasive soppinfeksjoner i Norge
• Candida trøske i munnhulen behandles med flukonazol per oralt
• Candida trøske i munnhulen behandles med Canesten salve
• Candida-celler kan enkelt påvises ved "våtpreparat"

Gjennomsnittlig score var 14.
Spørsmålet var feil konstruert.

Spørsmål 4.1.30 i oppgave OPPGAVE4:

Hvilken av følgende sopp-artene er en vanlig årsak til trøske?

• Aspergillus
• Blastomyces
• Candida albicans
• Cryptococcus

Gjennomsnittlig score var  0.
Det var teknisk feil i spørsmålet.

Spørsmål 4.1.31 i oppgave OPPGAVE4:

De basale smittevernrutinene (standardtiltak) for håndtering av pasienter er utarbeidet for å forebygge
infeksjoner i helseinstitusjoner. Hvilket utsagn er mest korrekt?

• Rutinene skal hindre smittespredning til og mellom pasienter
• Rutinene er ikke tilstrekkelig for å hindre smittespredning fra pasienter til helsepersonell, da benyttes

de utvidede smittevernrutinene
• Rutinene er basert på prinsippet om at all ikke-intakt hud, slimhinner og aerosoler fra luftveiene kan

inneholde smittestoffer
• Rutinene skal benyttes ved all pasientkontakt

Gjennomsnittlig score var 14.
Spørsmålet var uheldig konstruert.


